
Želiš poglobiti svoje znanje s področja računovodstva in revizije? 
Te zanimajo različni načini delovanja storitvenih in proizvodnih podjetij?
Želiš razumeti poslovanje bančnih in zavarovalnih sistemov? 
Želiš spoznati proces digitalizacije v reviziji?

To in še več ti ponuja delo revizorja v EY Slovenija. Iščemo nove sodelavce, ki 
se nam bodo pridružili v oddelku revizije ali v podpornem oddelku revizije 
(HUB). S kvalitetno izvedbo revizije nam boš pomagal/-a večati zaupanje v 
kapitalske trge, presojati in naslavljati raznovrstne tehnične izzive s katerimi 
se v volatilnih časih srečujejo naše stranke. Na voljo boš imel/-a 
najsodobnejšo tehnologijo, obkrožen/-a boš z učinkovitimi ekipami. Pri nas 
boš del spodbudne kulture, saj odprto delimo znanje, se učimo drug od 
drugega in od kolegov po vsem svetu. Pri nas boš lahko rastel/-a in se učil/-a, 
ter tako razvil/-a svoj polni potencial.

Koga iščemo

►Prednost pri prijavi imajo diplomanti, absolventi in študenti zadnjih letnikov 
ekonomskih, pravnih ali sorodnih smeri
►Nekaj mesečne izkušnje v računovodstvu in/ali financah predstavljajo 
prednost
►Dobro poznavanje programov MS Office
►Odlične pisne in ustne komunikacijske sposobnosti v slovenščini in 
angleščini 

Kaj lahko pridobiš

►Vključevanje v mnoga izobraževanja in programe - nudimo priložnost
pridobitve strokovnih nazivov ACCA, CFA in CFE
►Razvoj tehničnih in mehkih znanj ter veščin
►Pridobivanje znanj s področja revizije in računovodstva
►Skupinsko delo, s katerim  boš razširil/-a svoja obzorja - tako s kariernega 
kot tudi z osebnega vidika 
►Okolje, kjer vlagamo v dobro počutje in razvoj kariere zaposlenih
►Pomagali ti bomo, da odkriješ svoje poslanstvo in se razvijaš v skladu s 
svojimi potenciali
►Mentorstvo in usmerjanje s strani naših izkušenih sodelavcev (podpora, 
nasveti in povratne informacije)

Ponujamo sodelovanje v podpornem oddelku revizije (HUB) v obliki 

študentskega dela s prilagodljivim urnikom, ter v oddelku revizije v obliki 

študentskega dela za polni delovnik ali redne zaposlitve za nedoločen čas s 

šestmesečnim poskusnim delom. Izbrani kandidati bodo z delom pričeli v 

avgustu 2025. 

Prijave zbiramo do zasedbe mest izključno preko spletnega obrazca. Prijava naj 

vsebuje življenjepis v slovenščini in angleščini, motivacijsko pismo, prav tako v 

obeh jezikih, ter dokazilo o izobrazbi (diploma oz. potrdilo o vpisu).

Prijavi se sedaj!

Te zanima, katere karierne priložnosti še ponujamo? Preveri tukaj.

https://careers.ey.com/ey/job/Ljubljana-Za%C4%8Detnik-v-reviziji-HUB-u-%28m%C5%BE%29-1000/1167910801/
https://careers.ey.com/ey/job/Ljubljana-Za%C4%8Detnik-v-reviziji-HUB-u-%28m%C5%BE%29-1000/1167910801/
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